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Exercice N° 1
1 – Assiette de l’IR selon le régime du forfait d’assiette :
[150.000 x 1,06 + 50.000] x 70% = 146.300 DT

2 – Assiette de l’IR selon le régime réel d’imposition :

Bénéfice total (BNC) : 200.000 – 25.000 = 175.000

Bénéfice export : 175.000 x 50.000 / 200.000 = 43.750
Assiette de l’IR : 175.000 – 43.750 = 131.250

Le régime réel est plus avantageux, grâce à la déduction au titre du chiffre d’affaires exportation, qui n’est pas permise dans le régime du forfait

Ce régime demeurera avantageux, si ce contribuable poursuit la réalisation d’un chiffre d’affaires export ou procède à des dégrèvements de revenus au titre de réinvestissement

Exercice N° 2

Exercice N° 3

Calcul de l’IS du au titre de l’exercice clos le 31 décembre 2010









Réintégrations

Déductions

( Bénéfice comptable avant impôt



13.500,000

1 – Amortissement et charges connexes non déductibles

Voiture de tourisme 10 CV (assurance : déductible)

 (50.000 x 20% x 6/12) + 1.000 + 2.000



13.000,000

2 – Réintégrations des provisions



79.000,000
3 – Déduction des dividendes







35.000,000

4 – Déduction de la reprise des provisions





14.600,000

5- Les déficits antérieurs sont déduits en dernier lieu

6- Le gain est imposable : aucun traitement fiscal
7 – Réintégration amortissement fonds commercial

   1.500,000









__________

___________









107.000,000

49.600,000

( Bénéfice comptable avant déduction des provisions


   57.400,000

Déduction des provisions pour dépréciation des stocks

  
  (25.000,000)
Déduction des déficits antérieurs 




     (1.500,000)










_____________

Bénéfice imposable






   30.900,000

I.S du 





30.900 x 30%

    9.270,000

Impôt minimum 24.125.000,000 x 0.1%




  24.125,000

IS du








  24.125,000

